

Школьников МБОУ «Средняя общеобразовательная школа №20» научили ораторскому мастерству



Учащиеся 8А и 10а классов приняли участие в семичасовом семинаре по ораторскому мастерству и искусству публичного выступления от Анны Телицыной, актрисы театра и преподавателя мастерской Лины Арифудиной.

Ребята учились правильно выстраивать своё выступление, владеть телом, мимикой и жестами, выбирать тон

голоса и многое другое. Для многих из них тренинг стал настоящим преодолением себя, первым шагом к умению презентовать себя.

Несмотря на большую продолжительность, участники тренинга были в восторге от полученного опыта и долго не хотели отпускать актёра. Даже после официального окончания мероприятия школьники продолжали активно задавать вопросы и общаться с экспертом.

Преподаватель отметил активность и целеустремленность ребят и надеется, что ему удалось заложить у юных зрителей зерно к дальнейшему саморазвитию.

Тренинг был проведен в рамках Всероссийского проекта «Лига ораторов» Российского движения школьников и стал для многих участников отправной точкой для самосовершенствования в ораторском мастерстве. Теперь ребятам предстоит применить полученные навыки на практике.